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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

Π.Ε. ΠΕΛΛΑΣ 
 

ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ  

   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» 

 

 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 27ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 2024 

 ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΣΤΙΣ 11 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024 

ΤΑΚΤΙΚΗ (ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ) 
 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 318/2024     
 
ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 
5. ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΟΜΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΈΔΕΣΣΑΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ E-ADEIES, ΠΟΥ ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ “16591 – 

ΤΑΧΥΤΕΡΗ ΕΚΔΟΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΑΔΕΙΩΝ” 

 

Σήμερα Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 10:00 π.μ. συνεδρίασε σε τακτική (δια ζώσης) η 
Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Έδεσσας στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, ύστερα από έγγραφη 
πρόσκληση με αριθ. πρωτ. 18031/06.12.2024 του Προέδρου της, που είχε επιδοθεί σ’ όλα τα 
μέλη αυτής, τακτικά και αναπληρωματικά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 
3852/2010(ΦΕΚ Α' 87), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, και είχε δημοσιευθεί στο Δημοτικό 
Κατάστημα Έδεσσας, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση στο παραπάνω θέμα της 
ημερήσιας διάταξης. 

Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία, καθώς συμμετείχαν τα έξι (6) από τα επτά (7) μέλη 
της Δημοτικής Επιτροπής. 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Ιωάννης Τσεπκεντζής, Δήμαρχος – Πρόεδρος, 
2. Φίλιππος Γκιούρος – Αντιπρόεδρος. 
3. Ευάγγελος Θωμάς -Τακτ. Μέλος, 
4. Τρύφων Νίκου- Τακτ. Μέλος, 
5. Ελένη Λαζάρου – Αναπληρωματικό Μέλος, 
6. Μιχαήλ Σαμλίδης – Τακτ. Μέλος. 

1. Ηλίας Τόσης - Τακτ. Μέλος, 
2. Αλκιβιάδης Νουσηκύρου – Τακτ. 

Μέλος, 
 

       
Επιπλέον στη συνεδρίαση κλήθηκαν να συμμετάσχουν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των 

Δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου που στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονται θέματα που 
αφορούν τις αντίστοιχες κοινότητές τους, όμως δεν συμμετείχε κανένας. 

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. Χρήστος Μητσαράκης τακτικός υπάλληλος του Δήμου, για 
την τήρηση των πρακτικών.  
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Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης και τα μέλη άρχισαν να συζητούν τα θέματα. 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη 
των μελών τη με αριθ. πρωτ. 17214/28-11-2024 εισήγηση της Δ/νσης Τ.Υ. & Πολεοδομίας, η οποία 
έχει ως εξής: 

Με το αρ. ΤΕΕ-44392-14/11/2024 έγγραφό του, το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας μας ενημέρωσε ότι 

αναγνωρίζοντας την προσφορά των Υπηρεσιών Δόμησης στην εξυπηρέτηση των σκοπών ανάπτυξης της 

κοινωνίας και του έργου των μηχανικών ανέλαβε την υλοποίηση του υποέργου 3 «ΥΠΟΕΡΓΟ 15Α: 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΧΡΗΣΤΩΝ ΥΔΟΜ», δηλαδή της προμήθειας και παροχής ηλεκτρονικών υπολογιστών με 

κατάλληλο μέγεθος οθόνες και μιας ανεξάρτητης οθόνης απεικόνισης για την διευκόλυνση του ελέγχου 

των τοπογραφικών διαγραμμάτων και των διαγραμμάτων κάλυψης σε όλες τις ΥΔΟΜ της χώρας.  

 

Το έργο αυτό υλοποιείται στα πλαίσια του Πυλώνα Ανάκαμψης (Pillar) «Ιδιωτικές επενδύσεις και 

μετασχηματισμός της οικονομίας», ο οποίος εποπτεύεται από τον Τομέα Ανάπτυξης, Επενδύσεων και 

Εξωστρέφειας της Γενικής Γραμματείας Συντονισμού της Προεδρίας της Κυβέρνησης και πιο 

συγκεκριμένα της Δράσης 16591 «Διευκόλυνση της επιχειρηματικής δραστηριότητας». Το Υπουργείο 

Περιβάλλοντος & Ενέργειας μέσω της Γενικής Γραμματείας Χωρικού Σχεδιασμού & Αστικού 

Περιβάλλοντος και το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος υλοποιούν το Έργο «16591 -Ταχύτερη έκδοση 

οικοδομικών αδειών» (Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5222718) του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, το οποίο 

χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – NextGeneration EU, και αφορά μεταξύ άλλων και στην 

παροχή κατάλληλου εξοπλισμού στις Υπηρεσίες Δόμησης που λειτουργούν το πληροφοριακό σύστημα 

e-Άδειες.  

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τις παροχές του παραπάνω έργου, για την Υπηρεσία Δόμησης του Δ. 

Έδεσσας προβλέπεται να παραδοθούν εντός του Δεκεμβρίου του 2024, τρεις (3) Σταθμοί Εργασίας (Η/Υ 

και οθόνες Η/Υ) και μία (1) οθόνη απεικόνισης με τις προϋποθέσεις παράδοσης παραλαβής και τις 

τεχνικές προδιαγραφές που αναφέρονται στο σχετικά έγγραφα του ΤΕΕ που έχουν αποσταλεί στον δήμο 

μας. 

 

Μετά από τα παραπάνω  

 

Εισηγούμαστε 

 

Την αποδοχή του παραπάνω εξοπλισμού για τις ανάγκες της ΥΔΟΜ Δήμου Έδεσσας, στο πλαίσιο 

υλοποίησης του έργου “16591-Ταχύτερη έκδοση οικοδομικών αδειών” (Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5222718) του 

Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα του υποέργου 3 “ΥΠΟΕΡΓΟ 15 Α: 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΧΡΗΣΤΩΝ ΥΔΟΜ”.  

 

Σε συνέχεια των ανωτέρω, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να 

αποφασίσουν σχετικά. 

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού άκουσε τον Πρόεδρό της κι αφού 
έλαβε υπόψη τις σχετικές διατάξεις των άρθ. 72, 73, 74 & 74Α του Ν.3852/10 «Νέα Αρχιτεκτονική 
της Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως ισχύει, την υπ΄αριθ. 303 
(Α.Π. 30971-02-04-2024) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, καθώς και την υπ΄αριθ. 
17214/28-11-2024 εισήγηση της Δ/νσης Τ.Υ. & Πολεοδομίας, 
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Αποφασίζει ομόφωνα 

Αποδέχεται τον εξοπλισμού τριών (3) Σταθμών Εργασίας (Η/Υ και οθόνες Η/Υ) και μίας (1) 

οθόνης απεικόνισης για τις ανάγκες της ΥΔΟΜ Δήμου Έδεσσας, στο πλαίσιο υλοποίησης του 

έργου “16591-Ταχύτερη έκδοση οικοδομικών αδειών” (Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5222718) του Ταμείου 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα του υποέργου 3 “ΥΠΟΕΡΓΟ 15 Α: ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

ΧΡΗΣΤΩΝ ΥΔΟΜ”. 

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 318/2024 

Εφόσον δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε στις 11:00 π.μ. 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω.  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕ 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 
 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΕΠΚΕΝΤΖΗΣ 
 
 

Ακριβές Απόσπασμα 
Έδεσσα 12.12.2024 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕ 
 
 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΕΠΚΕΝΤΖΗΣ 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
Φίλιππος Γκιούρος, Ευάγγελος Θωμάς, 
Τρύφων Νίκου,  Ελένη Λαζάρου,  Μιχαήλ 
Σαμλίδης 

Αποδέκτες προς ενέργεια: 
- Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας κ. Λεμονιά Γκουβά. 

 
Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά): 

- Αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων, Συντήρησης Υποδομών, Πολεοδομίας, Βιώσιμης Κινητικότητας και 
Πολιτικής Προστασίας κ. Ευάγγελο Θωμά. 

- Αντιδήμαρχο Οικονομικού Προγραμματισμού, Δημοτικής Περιουσίας, Διοικητικών Υπηρεσιών και 
Εξυπηρέτησης των Πολιτών, κ. Αλκιβιάδη Νουσηκύρου. 
- Προϊστάμενο Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας, κ. Ηλία Γκουγιάννο. 

- Προϊσταμένη Τμήματος Λογιστηρίου, Προμηθειών και Προϋπολογισμού, Μελπομένη Καλούση. 

- Προϊστ. Δ/νσης Διοικ. & Οικ. Υπηρεσιών κ. Μάνη Ρούσκα. 
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